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Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Brandýsek č. 6 dne 31.08.2022 

Zahájeno v 18.10 hodin 
 
Přítomni:                                        

Ivona Černická 
Luboš Janoušek 
Ing. Radovan Kiml 
Pavel Kovařík 
Roman Ondráček 
Ing. Leoš Reichl 
Petra Somrová 
Miloš Svoboda 
Jaroslav Mach 
Ladislava Tasutijová, DiS. 
Nikola Wittmann Chalupníková, DiS. 
Bc. Eliška Kovaříková 

 
Omluveni:                    Ing. Pavel Jiroušek, Bc. Kateřina Kymlička Libichová, Jiří Veselý 
 
Zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 
Zápis ze zasedání zastupitelstva konaného dne  04.08.2022 byl ověřen dne  12.08.2022 paní 
Ivonou Černickou  a panem Lubošem Janouškem. Byl řádně vyvěšen na úřední desce 
15.08.2022. 
 
             

1. Určení ověřovatelů a zapisovatele. 

 

Místostarosta navrhnul ověřovatele paní Nikolu Wittmann Chalupníkovou, Dis. a paní Petru 

Somrovou, zapisovatelku paní Irenu Vimrovou. 

Pro:  11(I. Černická, L. Janoušek, Ing. R. Kiml, P. Kovařík, R. Ondráček,  M. Svoboda, L. 
Tasutijová, DiS., N. Wittmann Chalupníková, DiS., Ing. L. Reichl, J. Mach, Bc. E. Kovaříková)  
Proti: 0 
Zdrželi se: 1 (P. Somrová) 
 
Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje ověřovatele: paní Nikolu Wittmann Chalupníkovou, 
Dis. a paní Petru Somrovou, zapisovatelku paní Irenu Vimrovou. 
 
Usnesení č. 2022/6/1 bylo schváleno.  

 

2. Schválení programu zasedání. 

 

Zveřejněný program:                                                              
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1. Zahájení 

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele 

3. Schválení programu zasedání 

4. Rozpočtové opatření č.3/2022 

5. Odkup části pozemku p.č. 170/97 dle schváleného záměru ze dne 04.08.2022    

fyzické osobě        

             6.  Diskuse 

             7.  Závěr  

 

Místostarosta vyzval ke schválení programu zasedání. 
 
Pro:  12(I. Černická, L. Janoušek, Ing. R. Kiml, P. Kovařík, R. Ondráček, P. Somrová, M. Svoboda, 
L. Tasutijová, DiS., N. Wittmann Chalupníková, DiS., Ing. L. Reichl, J. Mach, Bc. E. Kovaříková) 
Proti: 0  
Zdrželi se: 0  
 
Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje zveřejněný program zasedání zastupitelstva. 
 
Usnesení č. 2022/6/2 bylo schváleno. 
 

3. Rozpočtové opatření č.3/2022 

 

Rozpočtové opatření bylo řádně vyvěšeno. 

Zastupitelka paní Ladislava Tasutijová, DiS. přednesla zprávu k rozpočtovému opatření, která 
je součástí zápisu ze zasedání zastupitelstva č. 6 jako příloha číslo 1.  
 
Místostarosta se zeptal, zda mají zastupitelé k této zprávě nějaké dotazy. 
Ing. L. Reichl : Předpokládám, že oprava mateřské školy, výměna vrat a kotle  byly z důvodu  
havarijního stavu? 
Ing. R. Kiml : Ano. Kotel musí plnit emisní normu. 
Ing. L. Reichl : To jste nevěděli před rokem? 
Ing. R. Kiml : Prvotní je revize kotle, a ta řekne, co splňuje a co nesplňuje. 
Ing. L. Reichl se dále dotázal na nákup traktoru po ukončení leasingu. 
Ing. R. Kiml vysvětlil, že byla i možnost uzavřít nový leasing, ale traktory nejsou, proto se šlo 
touto cestou. 
Ing. L. Reichl se dále dotázal na fotbalové hřiště - zda je nějaký posun v komunikaci s údržbou 
silnic. 
Ing. R. Kiml: Komunikujeme  s nimi, oni sami chtěli, abychom vybrali našeho projektanta a 
ten se spojil s jejich projektanty. 
L. Tasutijová, DiS. doplňuje, že jejich projektant komunikuje s naším a Ing. R. Kiml dodává, že 
mluvil telefonicky s p.Tesařem a ten již poslal nějaké výsledky do emailu. Cílem je, aby 
opěrnou zeď realizoval kraj a aby k tomu korespondovaly ostatní stavby. 
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Místostarosta vyzval přítomné občany, zda mají  nějaké dotazy k rozpočtovému opatření. 
P.Gylden vznesla dotaz na náklady 40 tisíc na úklid kina. 
Ing. P. Kučerová vysvětluje, že máme vlastní uklízečku, jsou to náklady na její mzdu a je to 
přeúčtování v rámci oprav plusem na vlastního zaměstnance. 
P. Gylden se ptá, za jak dlouho je těch 40 tisíc? 
Ing. P. Kučerová : Je to od března letošního roku do konce roku. 
P. Gylden : Nemělo by být rozpočtové opatření dřív než se to vydá?  
Ing. P. Kučerová : Jenže se nevědělo, že k nám paní nastoupí a že je schopná zvládnout i kino. 
P. Gylden : Správně by se mělo nejdřív dělat rozpočtové opatření.  
L.Tasutijová: Nemyslím si to. Myslím si, že rozpočtové opatření vychází ze zákona a že je tak  
transparentní, že jsou vidět pohyby na účtě kam co se přesouvá. 
P. Gylden : Odchodné 150 tisíc – nikde nevidím proti tomu úsporu na druhé straně, neplatil 
se jeden člen zastupitelstva. 
Ing. P. Kučerová : To se projeví až po volbách. 
P.Gylden : Rozumím tomu, náklady na zastupitele se povýší po volbách.  
Zase se vracíme k tomu, že podle zákona podle zákona 250/2000 Sb. rozpočtové opatření má 
být dřív než je ten výdaj. 
Ing. P. Kučerová : Určitě, ale starosta nám rezignoval ze dne na den a 15 dní to musí viset. 
P. Rýdlová : Zaujala mne informace, kterou tady řekla paní Tasutijová, členka finančního 
výboru, že to nemusí být, za mne to tedy být musí, je to přesně specifikované v § 16, odst.4, 
zastupitelé si řeknou, že  neschválí výdaj, co se stane, když to neschválí, kdo to zaplatí? Měl 
by to zaplatit ten, kdo svým podpisem stvrdil, že výdaj je oprávněný. V § 16 odst.2 se uvádí, 
že změnu rozpočtu se provádí rozpočtovým opatřením (dále p. Rýdlová cituje zákon a poté 
ho půjčuje L. Tasutijové ). 
P. Rýdlová : Problém nemám s odchodným starosty, ale to, že někdo koupí kotel, a pak to dá 
zastupitelstvu ke schválení, tak si svým způsobem dělá legraci, a nestalo se to poprvé, je 
smutné. 
P.Kratochvíl : Na hřiště bylo 330 tisíc za projekt, odměna projektanta je 6%, počítá se 
s investicí 5,5 milionu? 
Ing. R. Kiml : Byla vypracovaná studie. 
Ing. L. Reichl : O studii vím  rok a půl, čeká se součinnost se SUS, vychází se z toho, že tribuna 
by měla navazovat na opěrnou zeď, ovšem je málo informací. 
P. Svoboda : Obec zajišťuje kontejnerové stání, to bylo od začátku. 
P.Tasutijová : Opěrnou zeď bude dělat SUS. 
Ing. L. Reichl : Opěrnou zeď bude dělat SUS a my děláme projekt na to, co bude postavené 
od SUS. 
 
Místostarosta vyzval ke schválení rozpočtového opatření č.3/2022. 

 

Pro: 8 (I. Černická, L. Janoušek, Ing. R. Kiml,  R. Ondráček, P. Somrová, M. Svoboda, L. 

Tasutijová, DiS., J. Mach,) 

Proti: 2 (P. Kovařík, Ing. L. Reichl ) 

Zdrželi se: 2 (Bc. E. Kovaříková, N. Wittmann Chalupníková, DiS.) 

 
Usnesení číslo 2022/6/3 bylo schváleno. 
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4. Odkup části pozemku p.č. 170/97 dle schváleného záměru ze dne 04.08.2022   

fyzické   osobě 

 

Místostarosta informoval přítomné, že na minulém jednání ZO byl schválen záměr prodat část 

pozemku p.č. 170/97 fyzické       osobě s tím,   že  žadatel předloží geom.plán a znalecký 

posudek. 

 Žadatel předložil geometrický plán na základě kterého je historické  přeplocení celkově    o 12 

m2 ( částí kůlny a zděným plotem). 

Dle znaleckého posudku, který zhotovila společnost XP invest, s.r.o., znalecká  kancelář, 

Mánesova 1374/53, Praha, je na základě výše uvedených zjištění a s přihlédnutím ke   stavu a 

k místním podmínkám polohy nemovitostí stanovena obvyklá cena předmětné  nemovitosti 

v daném místě a čase na Kč 4 000,--. Znalecký posudek má 29 stran a je možnost do 

něj nahlédnout.  

Ing. L. Reichl : Ubezpečil jsem se, že to bylo dostatečně zrevidované. Je to narovnání stávajícího 

stavu. 

Místostarosta vyzval ke schválení  odkupu části pozemku p.č. 170/97 dle schváleného záměru 

ze dne  04.08.2022   fyzické osobě.  
 

Pro: 11 (I. Černická, L. Janoušek, P. Kovařík, R. Ondráček, P. Somrová, M. Svoboda, L. 

Tasutijová, DiS., N. Wittmann Chalupníková, DiS., Ing. L. Reichl, J. Mach, Bc. E. Kovaříková) 

Proti: 0  

Zdrželi se:1 (Ing. R. Kiml) 

 

Usnesení číslo 2022/6/4 bylo schváleno. 

 

                       

5. Diskuse   

Místostarosta zahájil diskuzi. 
Zastupitel  J. Mach poděkoval všem zastupitelům za 4-leté období, zhodnotil, že to nebyla práce 
jednoduchá, poděkoval Ing. R. Kimlovi, že se ujal zdárně vedení celého zastupitelstva, poděkoval KRO, 
kulturní komisi, p. Kovaříkovi za vedení Kizobu a popřál všem kandidátům do voleb hodně zdaru a  
štěstí. 

P. Šillerová vznesla dotaz, jak je o s vylepovacími plochami na vyvěšení volebních letáků, 
měly k tomu být 2 plochy, ale v obci jsou letáky i na jiných místech. 
P. Chloubová informovala, že od p. Patocsové má závazné rozhodnutí, že jsou jen dvě plochy 
pro zveřejnění volebních plakátů, předpokládám, že to dostaly i další 2 strany. 
P. Tasutijová odpovídá, že byl vznesen dotaz na OÚ a bylo odpovězeno, že plocha u Jednoty 
je pro všechny možné plakáty a zřejmě jim to vypadlo, dala již pokyn, aby se plakát z 3.plochy 
sundal.   
p. Chloubová : Není sundaný, zatím platí to rozhodnutí, co bylo? 
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P. Tasutijová : Samozřejmě, sundám ho než bude rozhodnutí OÚ. 
P. Chloubová : A co 2.strana? 
P. Rýdlová : Místostarosta řekl, že na veřejnou plochu se může dát co chci bez jakékoli 
regulace. 
P. Kratochvíl : Tady se bavíme o omezení volebních plakátů. 
P. Traganová : Zápisem z 4.8. byl Radovan Kiml opakovaně pověřen k podpisu 2 smluv, jak zní 
ta smlouva, když se schvaluje podpis, ptám se pane místostarosto, už jste to podepsal? 
Ing. R. Kiml : Ano. 
P. Traganová : Takže se to podepsalo bez toho, aniž by to zastupitelstvo vidělo?  
P. Somrová : Bylo to na zastupitelstvu, to to schválilo, smlouva byla součástí VŘ. 
P. Traganová : Jsou to 2 smlouvy, jedna na 2,5 milionu a druhá taky přes  2 miliony, 
zastupitelstvo do toho nesmí mluvit, jo, do těhle věcí? 
Ing. R. Kiml : Já vám nerozumím… 
P. Traganová : Je to jednoduché, v minulosti za jiných starostů se to dělalo tak, že 
zastupitelstvo projednalo a schválilo nebo neschválilo smlouvu a zároveň pověřilo podpisem 
někoho, kdežto vy jste byl pověřen podpisem aniž by zastupitelstvo smlouvu vidělo, 
proboha, co to děláte, to už je úplně mimo mísu, nezlobte se na mne, ale vy jste natolik 
právně zdatný, že si dovolíte podepsat smlouvu aniž to projednáte se zastupiteli?  
Takže když tady bude ta skvadra azura jako vepředu někdo, tak už se ani nemusí schvalovat 
smlouvy? 
  
Místostarosta : Na této úrovni nebudeme dál pokračovat, tímto ukončuji diskuzi. 
 
 
 

6. Závěr 

 

Místostarosta poděkoval přítomným a zastupitelům  a ukončil zasedání zastupitelstva. 

Zasedání ukončeno v 18.55 hodin. 

 

Ukončeno v 18.55 hodin 
 
Zápis byl vyhotoven dne:   
 
Ověřovatelé:   Nikola Wittmann Chalupníková, DiS. dne             ………………… 
 
                           Petra Somrová                                       dne             ……………….. 
 
Místostarosta Ing. Radovan Kiml                                   dne         ………………….. 
 
Vyvěšeno:   
 

   


